

● 正 誤

前號原著上坂熊勝、關正次兩君ノ分正誤

頁	行	誤	正
九三一	四	浚	滲
九三一	一六	浚	滲
九四〇	一五	浚	滲
九四七	一八	「アムモニア」水ハ〇〇二迄。	削除
九四七	一八一—一九	兩種	削除
九四七	一九	兩試藥	試藥
九四九	U表III二行	〇〇五n	〇〇〇五n
	三行	〇〇二n	〇〇〇二n
	四行	〇〇一n	〇〇〇一n
	三行	〇〇二	〇〇一
	四行	〇〇五 M.A.	〇〇〇五 M.A.
九五〇	U表IV六行	〇〇九 M.A.	〇〇五 M.A.

前號吉田千束君原著正誤

頁	行	誤	正
一〇〇一	八	外鼻瘡	外耳瘡
一〇〇三	一二	左側外聽道周圍	左側外聽道及中耳ノ扁平上皮瘡ニシテ 既ニ著シク蔓延シ外聽道周圍

前號原著正誤